

大乐透年年有期待 “惠民大放送”成品牌

对于江苏彩民来说，我省独开展的大乐透“惠民大放送”已成为一项品牌活动，和春晚一样让人充满期待。无论是前年送食用油，到去年送3G大屏智能手机，再到今年送10万辆购物拖车，一直以来，江苏体彩的“惠民大放送”都是在坚持以“实惠”为主打，贯彻低门槛、平民化路线的传统中，寻找变化和创新。



大乐透惠民放送备受欢迎

序列尾号成经典放送符号

2012年11月至当年年底，江苏体彩首度开展“惠民大放送”活动，只要购买超级大乐透单票金额满15元且序列号最后两位为“01”的彩票，即可获得5升装食用油1桶。活动期间，江苏彩民共收获了4.7万多桶的食用油。2013年年底开展的“惠民大放送”在延续“惠民”风格的基础上，将活动奖

品升级，大乐透单张彩票金额满10元，序列号尾号为“136”的，如中奖可获赠“3G大屏智能手机”1部，没中奖也能获赠购物拖车1辆，整个活动送出近3000部手机和近万辆购物拖车。今年开展的“惠民大放送”不仅延续了利用序列号尾号作为中奖凭证的传统，而且参与方式也更为简单，可谓是史上“最低门槛”，单票金额不仅以10元为起点，序列号从最后三位变为最后两位，且没有中奖要求，参与难度明显降低，这就意味着将有更多彩民同享这份幸运。

惠民活动引人注目

大乐透惠民活动在满足了彩民中大奖愿望的同时，又让大家多了一份别样的期待，甚至有的人就是冲着活动而来。体彩业主刘老板的站点位于某超市入口，销量一直很好，“惠民大放送”开始后，很多顾客都被购物拖车的宣传画吸引过来了。“其实这购物车纯属‘捡外快’，中奖机会不是照样有嘛。”刘老板如是说。前不久刚刚领取第5辆smart的苏州何先生，同时也是

一位参与大乐透惠民活动积极性很高的彩民。“说出来你们都不相信，我曾拿过7桶好礼油，还有1辆折叠自行车，现在那个购物拖车我已经拿了两辆。”在前往领奖的路上，何先生不断讲述着他的中奖史。“彩票店老板简直都不敢相信，说什么好东西都让我拿光了……”

江苏彩民独享实惠

虽然“惠民大放送”每年的奖品都不一样，活动规则不同，但主题却只有一个，那就是让更多的彩民得到实惠和快乐，所以对于“惠民大放送”最有发言权的，还是独享活动的江苏彩民。“作为一个老彩民，怎么能错过每年的‘惠民大放送’呢。”彩民李先生说道，“我前年活动中了两桶油，去年中了一辆购物拖车，前两天我还和其他人说，马上到年底了，‘惠民大放送’又要开始了，没几天活动就来了，我希望能多中几辆购物拖车，即使自己用不到，也可以送给亲戚朋友啊！”超级大乐透已为彩民们准备好了丰盛的年终大餐，而你真正要做的只有一件事，那就是行动起来吧！苏彩

苏州彩民中大乐透931万 奖池13亿

12月17日晚，中国彩市巨奖领航者——体彩超级大乐透再送4注头奖，单注基本奖金931万余元，我省苏州05715站点彩民擒获其中1注。当期开奖后，大乐透奖池依旧处在13亿元高水位！

据了解，当期中出的4注头奖均为小复式票，让人不禁感叹“小复式”堪称“经济型”揽奖利器。但可惜的是，由于均未采取追加投注，纷纷错过550万多元的追加奖金。江苏的大奖出自苏州张家港市鹿苑银苑中路36号的超市内的05715体彩站点，中奖彩票是一张“6+2”小复式，得知中得大奖，店内很快聚集了来自四面八方的顾客，销售员任女士激动地回忆起当天的售彩情况，“今年下半年以来，有一位资深彩民一直在相对固定的时间购票，每期200元左右，一期不隔，买的都是自编的号码，单式票、“6+2”和“7+2”复式票分别购买一些。”这和国家体彩中心公布的中奖票为“6+2”小复式基本一致，任女士觉得中奖人极有可能就是这位老主顾。由于是复式投注，这位彩民不仅中得1注一等奖，还中了5注三等奖，这张仅仅花费12元的大乐透彩票共计中得奖金932万多元。

连续保持超高水平的奖池，持续送出的一等奖，不断井喷的二三等奖……这些元素都在诉说着大乐透的火爆，当下正是擒奖好时机，大家千万不要错过！ 苏环

自选号复式投注 镇江彩民擒大乐透652万

小复式命中大奖

董先生是丹徒人，或许是因为独自前来领奖，刚见到工作人员时他显得有点拘谨，话不多，语速也很慢。在办理兑奖手续的过程中，董先生始终带着黑色的鸭舌帽，帽檐压得很低，所以无缘得见他的真面貌。

据了解，董先生彩龄已有十多年，喜欢购买7位数和大乐透，买7位数一般都是随机选号，买大乐透则更青睐自选号码小复式投注。“复式投注大乐透可以有更多的中奖机

会，我一般后区选准两个号，前区选6或7个号，这种小复式投注金额不高，在我可以承受的范围之内，之前我中过很多次小奖，这种方法我觉得还是比较适合我自己的。”

奖金暂时存银行

12月3日下午，董先生出门办事时途经11811站点，便走进去买了一张42元的“7+2”复式票，“号码是我自己前一天就想好了的，直接报给销售员请他打出来。”当天晚上，14142期大乐透开出“18-21-25-28-30+04-06”的中

奖号码，董先生十点多打开江苏体彩网查询开奖公告，看到14142期的中奖号码被自己的复式票网中时，他非常兴奋，但是由于上中学的孩子在家，所以他只是悄悄把妻子叫到房间，小声地分享了中奖的喜讯。

董先生的“7+2”复式票除了一等奖，还中得三等奖和四等奖各10注，总奖金6528475元。董先生目前自己做点小买卖，他表示现在有房有车生活无忧，所以这笔奖金暂时打算先存起来，以后再慢慢规划怎么使用。 苏缇

■猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年，我们空中偶遇，你奖声频频，飘过我的眼角，留下一个倩影；2012年，我们带着更好的自信重逢，通过邮局团购，却更坚信单纯美好；2013年，满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处；2014年，愿我们能始终牵手，有你在很安心，奖一直在。

手机报定制方式

网上定制方法：
登录 <http://www.kbegou.com/index.php/product-3269.html>

传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005
3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。
4. 你在汇款定制的时候，一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系你！
5. 咨询电话：96060

■任晓静强胆推荐

周五 015 美因茨 (+1)VS 拜仁慕尼黑 (让球胜平负单固玩法)

点评：两队实力不可同日而语，拜仁在联赛中压力甚小，不过本赛季拜仁的三场平局都是在客场取得。阵容方面，两队都有不同程度的伤病，拜仁主要集中在后防线，拉姆和阿尔巴都是老伤号，美因茨则主要是中场伤病较多。考虑到美因茨主场输球并不多，有让球下倒足建议高看主队一线。

周五 018 维戈塞尔塔 (-1) VS 阿尔梅里亚

点评：塞尔塔周中杯赛终于赢球，不过该队在联赛中已是遭遇多轮连败。阿尔梅里亚也好不到哪去，近期的胜利也都是在杯赛中获得。考虑到阿尔梅里亚主力中场索里亚诺本场比赛停赛，以及双方实力的相差，不妨倾向主队不败。

■荆奇强胆推荐

周五 015 美因茨 (+1) VS 拜仁慕尼黑 (让球胜平负单固玩法)

点评：拜仁上轮轻松击败弗莱堡，本轮继续对阵实力平平的美因茨，即使客场作战取胜难度也不大。

周五 016 朗斯 VS 尼斯

点评：朗斯目前深处降级区，本轮对手尼斯是其需要力拼取分的目标之一，不妨看好主场作战的朗斯拼下本场取得积分。

■央视体育直播

12月19日 09:30

鹈鹕VS火箭

12月20日 03:30

美因茨VS拜仁

12月20日 08:35

开拓者VS马刺

12月20日 11:30

雷霆VS湖人

12月20日 23:00

巴萨VS科瓦尔多

12月21日 01:00

莱万特VS皇家社会

12月21日 11:30

老鹰VS火箭

以实际播出为准